

Красноярский театр оперы и балета

12 августа прошел юбилей театра. Ровно **25 лет** назад, в 1978 году, во время празднования «Дня города», которому тогда исполнилось 350 лет, состоялось торжественное открытие



Красноярского театра оперы и балета. Символический ключ от здания строители передали руководству и творческому коллективу. В честь юбилея родного города впервые на сцене нового театра была показана опера Бородина «Князь Игорь».

Еще до официального открытия нового сезона театр принял участие в праздничном концерте «Юбилеяра поздравляет юбиляр», посвященном 25-летию театра и 375-летию Красноярска (7 сентября).

Свой 26-й сезон коллектив открыл **10 сентября гала-концертом оперы**. После выступлений артистов, исполнивших популярные арии, небо над театром озарилось праздничным салютом (фейерверк подарил красноярцам меценат театра, золотодобывающая компания «Полюс»).

12 сентября в вечере «Виват, опера» выступили Любовь Казарновская и итальянский тенор Ландо Бартолини. Оркестр театра играл под управлением главного дирижера Анатолия Чепурного.

14 сентября юбилейную акцию театра завершил вечер балета, были показаны фрагменты из «Лебединого озера», «Спящей красавицы» и «Кармен-сюиты».

С 6 ноября по 4 января 2004 балетная труппа будет гастролировать в **Великобритании**. В 26 городах красноярцы покажут все три балета Чайковского. В январе этот же репертуар артисты представят в **Италии**.

На январь-февраль 2004 запланирована новая постановка оперы «Кармен», над которой работают дирижер Анатолий Чепурной, режиссер Вячеслав Цюпа, художник Михаил Курилко-Рюмин.

*Муз. обозрение. — 2003. —
№ 9 (сент.). — с. 14*